De stelling van Pythagoras

3,32
Bereken de lengte van AC. Rond af op één decimaal. _
Stap 1: vul 3,32, 5en?in Stap 2: optellen Stap 3: bereken ?
rhz2 = 11 rhz2 = 11 ? sz2 = 36
rhz? = 25 + rhz> = 25 +
? 522 = ? s22 = 36 sz = \36=6
e
3,32
Bereken de lengte van AB. Rond af op één decimaal. A Hp
Stap 1: vul 3,32, 6 en ?in Stap 2: optellen Stap 3: bereken ?
rhz? = 11 rhz? = 11 ? rhz? =
? rhz? = + ? thz2 =25 +
sz2 = 36 sz2 = 36 rhz =
63
Bereken de lengte van BC. Rond af op één decimaal. A B
Stap 1: vul 5,6 en ?in Stap 2: optellen Stap 3: bereken ?
? rhz? = ? rhz? = 11 ? rhz? =
rhz2 = 25 + rhz2 = 25 +
sz2 = 36 sz2 = 36 rhz =
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